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Krajský úřad Středočeského kraje 
Odbor životního prostředí a zemědělství 
Pan 
Ing. Kamil Vitner  
Zborovská 11 
150 21 Praha 5 
       Naše č.j.: MMpB-OSMI/346/14 - 97/2014-Duch 

Vyřizuje: Ing. Pavla Duchoňová  
Datum: 05.02.2014 

 
 
Věc: sdělení stanoviska 
 
Vaše č. j. 002520/2014/KUSK OŽP/VITK z 6.1.2014 
    

Dne 8.1.2014 bylo Městu Mníšek pod Brdy doručeno oznámení o zahájení řízení ve 
věci žádosti společnosti PURUM s.r.o. o vydání integrovaného povolení pro Středisko 
nakládání s odpady v areálu UVR Mníšek pod Brdy. 
 Součástí žádosti o vydání integrovaného povolení pro nakládání s odpady je vlastní 
žádost o vydání integrovaného povolení, ve které se uvádí, že se jedná o tři samostatná 
zařízení – halu HARD, skladovací kóje č. 1 a 2 a kontejnerové stání. 
 

1) Zařízení ke sběru a výkupu odpadů situované do haly HARD je v podstatě 
sklad nebezpečného odpadu, který je situován na pozemek parc. č. 1988/10. Souhlas k 
provozu tohoto zařízení bylo vydáno rozhodnutím KÚ z 31.7.2003. Dalšími třemi dodatky 
k tomuto základnímu rozhodnutí byl udělen souhlas v podstatě k nakládání se všemi druhy 
odpadů uvedených v Katalogu odpadů a jedním pak k doplnění technologie o drtič a 
odstředivku. Plocha skladu je 560 m2 a tuto plochu zaujímají tři skladovací zóny s celkovou 
plochou 273 m2, určenými ke skladování nejrůznějších druhů odpadů s jejich následným 
tříděním a sléváním do určených kontejnerů, dále neutralizační linku se svými kontejnery, 
lisem a linkou na zpracování olejových filtrů, na níž jsou filtry drceny, drť odstředěna a 
vzniklé složky separovány. 
 

V rozhodnutí č. 5 k základnímu rozhodnutí provozu zařízení v hale Hard je vázáno na 
to, že veškerá činnost spojená s nakládáním s odpady bude vykonávána jen ve 
zkolaudovaných objektech a místech k tomu určených. K žádosti o vydání rozhodnutí byl 
doložen protokol o kolaudaci rozšířené modelové kyanizační linky z 16.12.1986, v němž je 
uvedeno, že tato linka je situována do otevřené haly o rozměru 18 x 9,1 m, t. j. na plochu 
cca 164 m2 . 

 
 
Rozhodnutím KÚ byl z 10.3.2004 v hale Hard povolen provoz neutralizační linky 

odpadů, přičemž podmínkou č. 5 souhlasu k provozování zařízení neutralizační linky je 
skutečnost, že zařízení smí být provozováno až po nabytí právní moci kolaudačního 
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rozhodnutí vydaného stavebním úřadem. K žádosti o souhlas bylo doloženo rozhodnutím 
Stavebního úřadu Mníšek pod Brdy z 28.7.2003, které vydává na základě stavebního zákona, 
podle § 104, odst. 1 a 2 ( drobné stavby, terénní úpravy ) jako potvrzení o existenci stavby. 
Současně stavební úřad v podmínce č. 7 stanovil, že k provozování stávajících a instalaci 
dalších uvažovaných technologií v hale je nutno je instalovat a provozovat pouze na základě 
stavebního povolení a kolaudačního rozhodnutí. 

 
V kapitole 3, část 3 c) jsou uvedeny pozemky s probíhajícími činnostmi souvisejícími 

s vyjmenovanými zařízeními. Hala Hard – pozemek parc. č. 1988/10 ( samotná hala, 
pozemek 1988/187, část pozemku parc. č. 1988/181 – manipulační plocha a pozemek parc. 
č. 1988/188 – záchytná havarijní jímka. K tomu lze uvést, že pozemek parc. č. 1988/187 je 
nezabezpečená plocha na jižní straně objektu skladu Hard a pozemek parc. č. 1988/181 je 
situován cca 70 m od tohoto objektu. V žádném rozhodnutí souvisejícím s nakládáním 
s odpady v hale Hard nejsou uvedeny jiné pozemky než pozemek parc. č. 1988/10, na který 
je situován objekt Hard. 

 
2) Další zařízení ke sběru a výkupu odpadů bylo povoleno KÚ 9.12.2002 jako 

sklad nebezpečného odpadu na pozemku parc. č. 1988/1 sestávající ze dvou zastřešených 
skladovacích kójí určených pro skladování kapalných nebezpečných odpadů a situovaných do 
horní části kontejnerového stání. Celková plocha obou kójí je 110 m2 s okamžitou maximální 
kapacitou 50 tun odpadu. Krajský úřad ve vydaném rozhodnutí upozorňuje, že ve smyslu 
zákona č. 100/2001 Sb., přílohy 1, kategorie II, bod 10.1 – zařízení ke skladování, úpravě 
nebo využívání nebezpečných odpadů se vztahuje posouzení záměru podle zákona. 
 

3) Třetím rozhodnutím vydaným KÚ dne 21.12.2004 je souhlas k provozování 
zařízení k využívání, odstraňování, sběru a výkupu odpadu na dekontaminační ploše pro 
nebezpečné odpady a na manipulační ploše u dekontaminační plochy pro odpady ostatní, 
v žádosti uváděné jako kontejnerové stání. Plocha kontejnerového stání je rozdělena do dvou 
skladovacích zón – zóna I, vnitřní určená pro skladování tuhých nebezpečných odpadů 
v množství se skladovací kapacitou 150 tun nebezpečných odpadů a zóny II. vnější 
s kapacitou 100 tun odpadů kategorie ostatních. Do spodní části kontejnerového stání je 
situován lehký přístřešek tzv. ocelokolna, jejíž provoz nebyl rozhodnutím KÚ povolen. 

 
Na základě výše uvedeného má Město Mníšek pod Brdy k žádosti společnosti PURUM 

s.r.o. o vydání integrovaného povolení Střediska nakládání s odpady v areálu ÚVR Mníšek 
pod Brdy následující připomínky a požadavky: 

a) Z obsahu výše uvedeného bodu 1) týkající se haly Hard je zřejmé, že KÚ svým 
prvým souhlasem povolil provoz skladu nebezpečného odpadu pouze na plochu bývalé 
modelové kyanizační linky, nikoliv na celou plochu objektu HARD. Jedním z dalších vydaných 
rozhodnutí povolil KÚ provoz neutralizační linky teprve po vydání kolaudačního rozhodnutí na 
objekt HARD, přičemž Stavební úřad Mníšek pod Brdy vydal pouze potvrzení o existenci 
stavby a zároveň upozornil, že provozování stávajících a nově instalovaných technologií lze 
pouze na základě stavebního povolení a kolaudačního rozhodnutí. Město Mníšek pod Brdy 
proto požaduje, aby majitel objektu – haly HARD požádal stavební úřad o dodatečné 
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povolení stavby a žadatel o integrované povolení o dodatečné povolení provozu 
instalovaných technologií. 

b) Pozemek parc. č. 1988/187, využívaný žadatelem jako manipulační a 
skladovací plochu kontejnerů a sběrných nádob s odpady, je vodohospodářsky 
nezabezpečen. Město Mníšek požaduje, aby pro další provoz zařízení v hale HARD byla tato 
plocha zabezpečena proti kontaminaci povrchových a podzemních vod a splachy z ní byly 
zavedeny do bezodtokové havarijní jímky umístěné na pozemek parc. č. 1988/188. Stejně 
tak se i jedná o zabezpečení pozemku uvedeného v žádosti jako část pozemku parc. č. 
1988/181. 

c) Město Mníšek pod Brdy požaduje, aby žadatel doplnil v žádosti kapacity 
jednotlivých zařízení a to vždy v rozlišení maximální okamžité kapacity a roční kapacity 
zařízení 

d) V areálu UVR provozuje žadatel další zařízení, ke kterému KÚ udělil dne 
16.11.2009 souhlas – provozování zařízení – Překladiště komunálního odpadu v areálu 
společnosti UVR Mníšek pod Brdy v objektu označeném číslem 16. Toto zařízení není 
v žádosti o integrované povolení uvedeno, proto Město Mníšek pod Brdy požaduje žádost o 
toto doplnit. 

e) Při významné ekologické havárii v květnu 2002 došlo k zatopení celého 
prostoru kontejnerového stání s uskladněnými odpady až do výše 1 m. Zřejmě z důvodu, aby 
k podobnému případu nedošlo, uvádí se v záměru Ekologické centrum – I. etapa, že třídící 
linka nebezpečného odpadu bude zastřešena. Město Mníšek pod Brdy požaduje, aby žadatel 
o integrované povolení zabezpečil možný přítok srážkových vod z ploch nad kontejnerovým 
stáním do tohoto uzavřeného prostoru a jeho stávající plochu zastřešil. 

f) Vzhledem k tomu, že některé nejbližší obce Mníšku pod Brdy byly v minulosti 
zasaženy činností žadatele, žádá Město Mníšek pod Brdy, aby KÚ požádal obec Čisovice o 
vydání svého stanoviska k žádosti žadatele. 
 

Z výše uvedených důvodů žádá Město Mníšek pod Brdy Krajský úřad Střed. kraje 
vydat integrované povolení teprve po splnění výše uvedených požadavků. 

 
 
 
 
 

        Ing. Petr Digrin, Ph.D. 
                                                                                        starosta města 


